

22台顶级手术3D直播

国内外医学大咖齐聚烟台,共推国际泌尿外科技术发展

本报记者 孔雨童
通讯员 成修 肖宏

4月16-17日,2016山东中西医结合学会泌尿外科专业委员会第八次学术年会暨烟台国际微创泌尿外科会议、第四届希波克拉底泌尿论坛在春光旖旎、风景秀丽的山东烟台隆重召开,来自美国、韩国以及北京、上海、广州、天津等地的泌尿外科专家亲自授课,烟台毓璜顶医院泌尿外科多名专家与他们一起进行了22场精彩绝伦的泌尿外科顶级手术,并进行了3D直播。

中华医学会泌尿外科学感染及炎症学组会副组长、中华医学会泌尿外科学山东分会副主任委员、烟台毓璜顶医院副院长、泌尿外科主任高振利教授,烟台毓璜顶医院泌尿外科副主任王科教授担任大会执行主席。



烟台毓璜顶医院副院长、泌尿外科主任高振利教授在大会上致辞。

1 多国专家带来新思路

两天里,来自国内各地的500余名泌尿外科医生参加了会议,并观看了手术演示。来自美国霍普金斯医学院的岳红文教授介绍了美国前列腺及其疾病的健康管理,对我国前列腺疾病的健康管理给予了深刻启发同时带来了新思路。来自韩国的仁荷大学泌尿外科主任Jun-Kyu Suh教授阐述了性功能障碍的机制,分享了丰富的临床经验,也对对中国男科发展提出了宝贵建议。参加大会主题演讲的还

有天津泌尿外科研究所的韩瑞发教授、解放军301医院的王晓雄教授、北大附属三医院的张树栋教授、北京同仁医院的王伟教授等国内外著名泌尿外科专家。他们通过精彩的演讲及病例分享,深入浅出的分析、讲解和探讨了泌尿外科相关热点、难点问题,与会代表纷纷表示受益良多,不仅为临床泌尿外科疾病治疗明确了思路、规范了诊疗,并且为未来的科研工作指明了方向。

2 3D直播泌尿外科顶级手术

此次会议改变了以往“你讲我听”的模式,更倾向于交流、实践。烟台毓璜顶医院泌尿外科杨典东教授、王科教授、吴吉涛教授等,与北京朝阳医院邢念增教授、北大人民医院叶雄俊教授等在烟台毓璜顶医院泌尿外科腹腔镜专用手术室同场献技,现场演示了22台精彩绝伦的泌尿外科顶级手术,会场上同时进行3D直播,为与会代表献上了一场视觉盛宴。其中,3D腹腔镜前列腺癌根治术、3D腹腔镜活体取肾术、3D腹腔镜根治性膀胱切除术、腹腔镜重复肾输尿管切除术、腹腔镜肾部分切除术等复杂、高难度手术

让与会代表叹为观止,他们同时也对烟台毓璜顶医院的硬件及软件水平予以高度肯定。

会议还创新性地举办了“2016烟台直通AUA(美国泌尿外科年会)英语论坛”,由烟台毓璜顶医院泌尿外科的吴吉涛副主任担任主持。烟台毓璜顶医院泌尿外科赵俊杰博士、于胜强博士、赵宏伟博士与来自北大附属第一医院等医院的选手一道参加了本次会议举办的“2016烟台直通AUA英语论坛”,并分别做了英文学术主题演讲。他们流利的英语、敏捷的思路、严谨的讲解得到了与会专家的一致好评。

3 国际化会议推动我国泌尿外科发展

烟台毓璜顶医院泌尿外科为山东省临床重点专科、山东省医药卫生重点专业、山东省“两好一满意”活动质量品牌科室,是全国最早开展泌尿外科腹腔镜手术的科室之一,目前已形成了腹腔镜技术、肾脏移植和泌尿系结石微创治疗技术三大特色,年开展腔内泌尿手术1700余例,腹腔镜手术1400余例,肾移植手术160余例。其中,经腹膜外腹腔镜下前列腺癌根治术和70度侧卧位腹腔镜上尿路手术,后腹腔镜解剖程序化等技术填补了国内外空白,高振利教授、石磊教授等多位专家先后应邀到全国多家医院交流及

手术演示。

正如烟台毓璜顶医院副院长、泌尿外科主任高振利教授所说,国际上泌尿外科技术发展迅速,美国已有两千多台医用机器人,基因检测、治疗及修复也逐渐用于临床,而这些在中国则稍显欠缺。本次学术交流涉及泌尿微创技术、泌尿系肿瘤、泌尿系感染、泌尿系结石、肾移植、男科学疾病诊断及治疗等多个方面,希望通过这样的国际化会议,提升烟台乃至山东、全国的泌尿外科手术水平,推动我国泌尿外科事业的技术发展和科研进步。